OCHOBblI GUHAHCOBbIX
BblYMC/IeHUW. 3ada4n

Pa3nn4yHble cnocoobl
BblYNC/TIEHUA MPOLEHTOB

HVNCKOHTUpPOBaHKe
YUeT nHpnaumnmn
[TOTOKK nnaTexxewn
PeHTbl



3auéqa1

KakoBa npoctasd CTaBka MPOLEHTOB, Mpw
KOTOpOWM  nepBOHa4daNbHbIA  Kanutan B
pa3mepe 130000 py6., mocturHeTt 4epes 100
oHen 155000 py6.? Yncno pgHew roay
cumTaeTca npmnbnmxxéHHo u pasHo 360. OTeBeT
npmBecT ¢ To4HOCTbLIO A0 0,01%.

PewleHune. Bocnonbsyemca ¢popmynon
. [NopacTtaBmB gaHHbIe 3aa4u
§¢= Sor (L+t-) ; , NOSYYNM

_ 100 _
S, =155000; S =130000 t= ;- =02778



PeweHne 3agaynm 1. 3agava 2.

* 155000 = 130000 (1+02778i); (1+0,2778i) = >3 0,2778i = ﬁ— 1=0,1923
155’ ’. . ﬁ‘ ’0 130 |
027781 = —> _ 1=01923 |=69,23%.
* 3apava 27" Ccyna 700000 py6. BbloaHa Ha

KBapTas Mo npocton ctaBke npoueHToB 15%
rogoBsbiX. OnpenennTb HapalleHHY CyMMYy.

* PeweHne. MWcnonb3sya <@¢opmMyny  MNPOCTbIX
NpoOLUEeHTOB [ONd BblUMCNEHNA HapalleHHOW
CYMMbI, MONYy4YUM = 726250.

1
§ = Sﬂ-(1+t-i)=7[][][][][]-(1+;-0,15)



3anada 3

* HanTy cymmy HaKOMJIeHHOro goJira u
npoueHTbl, ecnu ccyga 180000 py6. BbligaHa
Ha Tpu roga nopf npoctbie 18% rogosbix. Bo
CKOJIbKO pa3 yBenmyunTCca HapalleHHad
CyMMa Npu yeennyeHnm ctaBk Ha 2%?

* PeweHune. Bbl4ncinM cyMMy HakoMNMeHHOro
[oJira S Kak HapaleHHY cyMMy No
dopmMyne NPOCTbIX MPOLEHTOB .

. S
= o (1+000) = 160000-(1+3+0.8) = 277200



PeweHne 3a0a4n 3. 3aaa4a 4

* TlpoueHTbl paBHbl  [=§- g =)77200- 180000 4 9P CTaBKE
18% + 2% = 20% Hapau_l,eHHas'-l CyMMa paBHa =

180000-(1 +_3-0,2) = 288000. HapalieHHasd cymMma
yBeIM4YnNBaeTCq B

. = 1,03896 pa3sa.

. 3a5§a:*-| 232220 Onpenenntb  MNPoOCTylD  CTaBKy
NPOLEHTOB, MNPV  KOTOPOU nepBOHaYasbHbIN
Kanutan B pa3mMepe 122000 pyb., 0OCTUTHET Yepes
120 gHen BennyuHbl 170000 pyb. BpemeHHasa 6a3a

K=360.



PewwleHne 3agayn 4. 3agada 5

. Bocnonb3ayemcs dopmynoit HapalleHus no ﬂpOCTOI/I ﬂpOLl,eHTHOI/I CTaBKe . Hanpém
ycnosvm 3a4a4u, Nony4mm

nnn 118,03%.

3apaya 5. OnpefennTb NepUOL, 3a KOTOPbIA HaYanbHbIA KanuTan B pasmepe 4600k py6—ebipTeT op f(ﬂ]b_o @_|g élfjnvi ciajxa

. MNoactaBuBe

NpPOCTbIX NpoLeHTOB paBHa 15% rogosbIx.

120 1
360 3 1 ) 70
170000—122000-(1+—-i) 1+§-i=—

170 3 122
[ = 3" (—— 1) = 1,1803
122



PeweHne 3a0aynm 5. 3anada 6

* Bocnonb3yemcsi GopmMynon HapaweHns no
NPOCTON NPOLIEHTHON CTaBKe § = § - (1 +¢t-)-
[MoacTaBMB YCNOBMA 3a4a4u, MOAYYNM

75
- /461

75000 = 46000+ (1+ 05t) 1+ 015+t = 5t =———=142
+ 3apauya 6. Ccyga 150000 py6. BblgaHa Ha 4

roga nop 20% ronosbix (MPOCTble MPOLEHTHI).

Bo ckonbko pa3s 6onblue HapalleHHad CyMMa
No CpaBHEHUIo CO Ccyaoun?




PewwleHne 3aga4m 6. 3aagada /

* Hanpgém HapalleHHy CyMMy No ¢opmyre
MPOCTBIX MPOLLEHTORS = §;+(1+4£+1)= 150000+ (140,2+4) = 270000
* dTacymma > _ 270000 .. pa3 bonbLue

CCYAbl, YTO K&K Pas PaBHO MHOXMTENIO
HapaLLeHWs.

* 3apava 7. B 6aHk 7 ¢eBpansa Ha Oeno3uT
nonoxunun cymmy 20000 y.e. nog 11%
rogoBbIX MO CXeMe CJIOXKHbIX MNPOLEHTOB.
KaKkyto CyMmMYy BKagumK CHUMET 1 oKTa6psa?




PelwleHne 3agayn /. 3agada 8

* Hanpém Bpema t. 7 ¢peBpana geHb Ne38,
TokTa6psa aeHb Ne274, yncno gHenm paBHo 274
- 38 = 236, Bpems (B rogax) paBHo . _ 236
HaliOéM NCKOMYIO CyMMY Kak HapalleliHyto

BETNYNHY MO GOPMYyJie CTIOXKHbIX MPOLIEHTOB .

) A %
. 3aﬁé£@#§9l§@%ﬁ1 JIEI[Q%O/Q&SG(%%% OTKPbITbIN B
6aHke Ha 10 MecsaueB, NPMHEC BKIag4YnNKy

7000 py6. Nog, Kako NPOCTON (CITOXKHbIN)
NPOLEHT rogoBbIX OblsT OTKPLIT BKNag?



PeLwwleHne 3aga4yun 8.

* NS BblUNCJ1IEHNA CJZTOXXKHOIo NPOLEHTA

npumeHnm ¢opmyny . lloacrtaBuB AaHHble

3aga4un, nonydymnm ypasHeHmne 80000 + 7000 =

_ 10 6/
= 80000-(1+0) OTKYAA (4% 2—31 1+;—§; 7
87" , 1 10,59%. [ins Bbl4nCREHNS

np@moré rpoueHTa NnpruMeHuM Gopmyny
NopcTaBuB AaHHble 3agaum, nonydmm 5= S (1+t)
ypaBHeHue 80000+7000 80000-(1+10/12-1).
OTKyLa nnn 10,5%.



3ana4nm 9, 10

* 3apaya 9. Hemy paBeH MPOLEHTHbIV NiaTex,
ecnn kpegut 170000 py6. B3AT Ha 7 MecsLEeB
noA, CNIoXKHbIX 17% ronoBbIx?

* PeweHune. T[lpouUeHTHbIN nNJlaTeXX paBeH
PAa3HOCTV MeXay HapalleHHON CyMMoUu W
BeJIMYNHON KpepuTa

. 3apava 10. Craska 'AS"MNASEL Ry THRASEHE,

paBHa 8%. Kakylo CTaBKy rogoBbIX NPOLEHTOB
HY>XHO Ha3Ha4ynUTb Ha NONYrogoBOW Oerno3uT,



3agaynm 10, 11

* ytobbl NocnegoBaTesibHOe nepeodopmiieHne
NonyrogoBoro genosnta npueeno 6bl K
TaKOMy >Xe pe3ynbTaty, 4TO W Mpw
MCnonb30BaHUM rogoBoro geno3nta? (K=360)

* PeweHue. ( . CnepoBaTenibHO
1,08 = —
. J/IJ'IVI 7,85%.

Jaﬁé‘ﬁi JI g768IS\/ILLI,I/IK AOJDKEH YIJ1aTuTb

80000 py6. uepes 65 gHen. Kpegut BblgaH noa
19% ropgoBbIX (MPOCTble NPOLEHTbI).



3agayun 11, 12

KakoBa nepBOHa4daJibHas cymma fonra u
AONCKOHT (K=360)?

65
PELIJEHI/IES(H 0195) s0000 - CNegoBaTenbHO
30000 _77%06 58, JNCKOHT paBeH D =

0,19 - 65

8000 77346,58 = 2653,42.

3apava 12. Ha c4yeT B 6aHKe KnageTcd cyMmma
B pa3mepe 20000 pyb. Ha 4 ropoa nog 11%
rogoBbIX MO CXeMe TMPOCTbIX MPOLEHTOB C

nanbHeuLeun NPOJIOHraunen Ha
nocnegyouine 2 roga nop 6% rogoBbixX MO TOW




3anada 12

* )Xe cxeme. Hantum pasmep Bknaga yepes 6
net. Onpenenntb HapaleHHYI CyMMmy,
ecsin BKJlag, n3biMaeTcda 4epes 4 roga u

KflageTcd Ha HOBbIM CcYeT Ha 2 roga no
TOW YXe cxeme.

* PeweHue. a) 20000-(1 +4-0,11 + 2:0,06)
= 31200

. 6) 20000-(1 +4-0,11)-(1 + 2-0,06) =
32256



3anada 13

B 6aHK nosioxkeH peno3nt B pasmepe 2400
py6. noa 7% rofoBbiX MO CXemMe CI0XXHbIX
NpoueHTOoB. HanTn BennynHy gerno3nta vepes
TPW roga nNpu Ha4vymcneHuu npoueHToB 1, 4, 6,
12 pa3 B rogy U B C/lydae HenpepbiBHOMO
HayMcneHnsa NPOLEHTOB.

PelwlueHue. a) 3 = 2940,1;
$=2400-(1+0,07

) 0,07,** ( ')B) 0,07\%*

F) S =2400- (1 +T) = 2955,45. ,El,) S =2400- (1 +T) = 2957,23

I

123
§ = 2400 (1 +%) - 2959,02 § = 2400+ ()**"" = 2960,83



3anada 14

* KnueHT nomecTtun B 6aHK BKMad B CyMMe
18000 pyb6. nogo 8,5% rogoBbiXx C
eXXeMeCsa4YHoOM BbiNNaTon  MPOLEHTOB.
Kakyto cymMMy KveHT OyaeTr nosiyyaTb
KaXOblh  Mecdl, ecnnm  HadvucneHume
npomnsBoanTCca no Gopmysie MNPOCTbIX
NPOLEHTOB?

* PeweHue. Vickomaa cyMmMa paBHa
BenunymHe 18000-0, 085:12=127,5.



3anada 15

* Ha rogoBoM penosnte MOXXHO nonyydntb 12%
rogosblx, a Ha nonyrogoeom — 11,5%
rogoBbiX. YTO BbIrogHee — MNOJIOXKUTb
cpenctBa Ha TrogoBOWM  Oeno3nT, WM Ha
NnoslyrogoBON Oeno3nT C NpoJIoHraunen Ha
TexX e ycnosumax? Yemy Oyaoyt paBHb
NpoueHTbl B 000MX ciaydasax npu Ccymme
nenosnta 25000 py6.?

* PeweHune. HapalleHHaa cymma Ha rogoBoM
genosuTe .HapaweHHaa cymMma Ha

nosiyrono BW:-%%E@.?’ nTe

f 0,115\’
§'= (1+ —) §p=1,11835, <$
2



3a0ada 16

B 6aHK nonoxeHa cymma 40000 y.e. cpokom
Ha 2 roga no ctaBke 10% rogoBbix. Hantu
HapaLLEeHHYo CYMMY, Be/INYNHY
NONIy4eHHOro npoueHtTa ”n 30PeKTUBHYIO
MPOLEHTHYI0  CTaBKy ONa  clefyroLLmx
BAapPMaHTOB HA4yWUC/IeHUa TMPOLEHTOB: a)
e)XXeKBapTasibHOro; 6) exxemMeCcsa4HOro.

PewleHume. a) HapalleHHasa CyMmma 01142

S =40000"11+—
; MPOLEeHTHble aeHbri I4s

8 A6 3R] 2



PewwleHne 3agaynm 16. 3agada
17

* 3pPeKTNBHadA NPOLEHTHAdA CTaBKa

0,1)* ,
=11+ —| - 1= 0,1038 NJn 10,38 %,
300 4

0.1 12:2
6) 5=40000-(1+ E) = 4881564  1=38815,64;

| 0.1\ 12
- (1 + E) - 1=0,1047 yn 10,47%.

* 3apada 17. 3a kakon nepunop nepsoHaYvabHbIN
Kanutan B pasmMepe 40000 py6. BblipacTteT A0
75000 py6. npu npocton ctaBke 15% rogoBbIx?



PewweHne 3agayn 1/. 3apada
18

I1na NpocCTbIX MPOLEHTOB BbINOJIHAGTCA
cooTHoLueHune 75000 = 40000-(1 + O0,15nN).

CnepoBatenbHo 0,15n= 75 ;n=35__
40 ’

s CNOXXHbIX NMNPOLEHTOB BbanﬂHﬂgTCﬂ
THOLLEeHne 7/
coorrowlenme 75000 ). (14 g5y

CnepnoBaTenbHO 15 , [n1,875

3anaua 18 . B 6alk T'@)ﬁéweHanc_yN:mma 15b000
py6. CPOKOM Ha 6 neT no ctaBke 14% rogoBbIX.
Haintm  HapalwleHHyr CcymMMmy, BeINYUHY
NOJIY4EeHHOro NpoueHTa 1 3PPeKTUBHYIO




3anada 18

NMPOUEHTHYI0 CTaBKy Ona  cieayrowmx
BAPMAHTOB  HAayuUcC/ieHUsa  MNPOLEHTOB:. a)
nosyronoBsoro; 6) exxekBapTasbHOrO; B)
eXXeMeCcA4yHoro; r) HenpepbIBHOro nNpu cune
pocta 14%.

PewueHue. a) HapalleHHas cyMmMa paBHa

, BEJINUNHA

rﬂenwm@ww@r@@p)meﬁmwwa [ = 187828,74;
3P PeKTBHAA NPOLLEeHTHAA CTaBKa paBHa

| 0,14
13:1)‘1) = (1 + T) — 1= 0,1449 (14,49'%)



PewwleHne 3agaun 18

0,14\%®
6) Hapal-l-l.eHHaFl CyMMa pPaBHa 5= 150000- (1+—) = 34249927

; BeSINYMHA NOJSTYYEeHHOro npoueHTa paBHa
[ = 192499 27, aq)q)eKTI/IBHaFI NpPOLEeHTHad

CTaBKa PaBHA 4.
1 iy Ry 1=0,1475 (14,75%)
B) Hapa(lieH Ma paBHa 014)12-6

* BeTMYNHA nonywm%?&%?:%i.{éﬁ@
paHBE97+ 195769,74; 30 deKTUBHAS
NPOLeHTHas CTaBKa paBHa

= 0,1493 (14,93%)



PewweHne 3agaynm 18. 3anaya
19

° r) HapalleHHas CyMMa paBHa § = 150000 - %146 =

= 347455 (% BEIMYMHA NONYy4EHHOro NPOLeHTa
PaBHa I = 197455,05; s3¢pPpeKkTnBHada npoLeHTHas

CTaBKa paBHa it 15 1503ﬂ
- 3apaya 19. Ha cymmy ,u,onr@ﬁ“i’s TeLIEHI/I %3 h)

HauvncnaTCca npoueHTbl No ctaBke 11% rogosbix.
BO CKONbKO pa3 BO3pacTeT HapalleHHaa CyMMma,
ecn  npoueHTbl OyayT KanuTanus3npoBaTbCs
eXxemMecda4yHo? ExxekBapTaJibHO? HenpepbIBHO?



PewwleHne 3agayn 19

HapallieHHas CyMMa npu eXxerogHou
KanuTanusaunmmn paBHa g (14 0,11)® = 2,30455,
HapalweHHaa cymMmMa nNpu  exemMecCsa4yHoW

KalnTalinlsaumin paBHa 0,118 , UTO B
So 1+_l)| = 2,40135,

2,40135, Pad3d 60ﬂb elZyem I'Ipl/l rO,EI,OBOI/I

KE PR A BN,

Hapal_u,eHHaﬂ CyMMa Npwu EH(EKBapTaﬂbHOVI

KannTalindaumnin paBHa , UTO B

pa3a 6onbu_ke L@@l\f npy, FO0BON
KamUFAINIALMN.
230455,




PelwleHne 3ag0ayum 19. 3agaya
20

HapaweHHass cymMmMa npu  HenpepbiBHON
KanuTanusauym paBHa g 0118 = 741095, , 4TO B

241095 _ ..., [Pa3a bosibLle, YeM MpU rofoBOV

riranmsaunn.

3apgadya 20. Ha Kakoun CpoK Heobxogmmo
nonoXxuts B ©OaHk 12000 py6., 4TOODLI
HakonnTb 15000 pyb., ecnn 6aHK NpuHMMaeT
BKNladbl Nod nNpocTble (Cf1oXHble) 8% ronoBbIxX?

PewueHue. [lpocCTble NPOLEHTHI.
Bocnonb3yemcsa ¢opmynon ;

S =Sy -(14+n-i)



PeweHne 3agaumn 20.3aga4a
2
1200(1 + 0,08n) = 1500; n = ’003 = 3,125.

CnoX<Hble NPoLeHTbl. Bocnonb3ayemcs

POPMYINON 5 — .. (1+i)1500= 1200+ (1 +008)"+1,08" = 1,25
n1,25

n=1og;41,25= ——=29
3apgaya 21MBAHK npuHUMaeT OenosnTbl Ha

cymmy 500000 py6. Ha cnegyoWmx yCNoOBUSIX:
a) nog 10% roooBbIX C eXekBapTaJibHbIM
HayncieHneM NPoOLEeHTOB,;



3afnada 21

6) nog 10% romoBbiXx C MNOAYro4oOBbIM
HadncneHnem npoueHtos; B) noa 11,5%
rogoBbiXx (BO BCex Tpex cayyadax NpOoLeHTb
KanutanunsnpyrTtcs). Boibepnte onTuManbHyO
CXeMYy BJIOXXeHUSA OeHeXXHbIX CpeacTs.

PeweHune. Bocnonb3yemcsa ¢opmynoun

a) 0,1\*™
6)  S»= 500000- (1 + T) = 500000 - (1,1038)™

0,1 o
B) S, = 500000 - (1 + 7) = 500000 - (1,1025:1. CaMbIM

BbIMAH 60RO MR DB 10TIA 5 "SB5eTCs LT3 UT B).

sﬂzgﬂ-(n—)
I



3anada 22

 KoMnaHua nonyduna KpeguT Ha Tpwu roga B
pa3mepe 234000 pyb. c ycnosmem BO3BpaTa
456000 py6b. Onpepenntb NPOLEHTHYIO
CTaBKy [On4 Cc/lydaeB NPOCTOro UM CJIOXKHOro

npoLeHTa.

* PeweHune. [Ina npocTtoro npoueHtTa umeem
COOTHOLUeHne 456000 = 234000-(1 + 3i).
OTKyLa nnn 32,75%.

456 " 1456
* Ansa cnoRHoTg pma?fﬂa 1): 03275 :
U 24, 9455000 = 234000 (1+1)°

11456
= |—— 1=0,2491
234



3a0ada 23

* Bknapg otkpbIT nog 14% npocCTbiX rogoBbiX. Ha
Hero Ha4vmcaeH NPoOLEHTHbIN niaTeX B CyMMe
1500 py6. Hangmnte BenuUuHy BKaga, ecniu
OH Obl1 OTKPLIT Ha: a) 10 net, 6) 1 rog, B) 6
Mecsiues, r) 10 gHein. BpemeHHas 6a3a K - 365
aHewn.

* PelwueHue. Bocnonbsyemcs GOpMynon ans
BblHNCJTIEHNA MPOLEHTHOIO MJiateiXka
° a) . . Ir — Sﬂ " I T

I I

1500
1500 = §5,-0,14-10  §,= =1071,43

!




PelleHne 3agayn 23. 3a0a4a
24

6) 1500 =5,-0,14-1 s,= 1500 10714,29

0,14
B) 10 . 3651500
1500 = So- 0,147 —1  §= =391071,43

3apaadva 24. Bekcenb cTouMocTbio 100000 py6.
ydnTbiBaeTca 3a 4 roga OO MorawleHumda no
CNOXXHOU Yy4yeTHOM cTaBke 15% roOoBbIX.
Hangunte CyMMY, nosydaemylto
BeKkcenegep)xatenem, 1 BenM4nMHy OUCKOHTA.

PeweHue. /Ickomaa cymma paBHa

§,= S, (1-d)" = 100000 (1-0,15)* = 52200,53



3anada 25.

* KnneHt wnmeer Bekcenb Ha 16000 vy.e,,
KOTOpbIMN OH Xo4eT ydectb 10.01.2009 r. B
6aHKe no cnoXxHow yyeTHon ctaBke 8%. Kakyto
CYMMY OH NOJIY4YUT, ecii CPOK A0 MorawleHund
10.07.2009r.?

* PeweHne. Hangeém Bpema t 0O norawleHud
Bekcend. 10,01 - geHb Ne10; 10,07 - geHb
Ne191; uncno gHem pasHo 191 - 10 = 181; .
CyMMa, noJjiydeHHasa BeKcenegepxatenem
PaBHa

S,= S, (1—d)f = 16000+ (1—0,08) 7365 = 15351,92



3a0ada 26

[MpeonpuaTne Nonyvynno KpeguT Ha OguH rof
B pa3Mepe 7 MIH. pyb. C ycnoBuemM BO3BpaTa
7,77 MnH. pyb6. PaccumTainTte MnMpOUEHTHY W
YUETHYIO CTaBKY.

PeweHue. [1poLeHTHaA CTaBKa BblYNC/IAETCH
no ¢opmyrne s - OTKyna 2770000 1

So= — 7000000 =
b0 N1 1%. 1+i

yd&THam craBKa BbluMcnsietcst no hbopmyne

. OTkyza 7000000 = 7770000 :
§,=5(1-d) (1-d)




PelleHne 3agayn 26. 3a0a4da

700 100

1—g= 010 1001009 vnn 9,9%.
777 111 111 111 '

3apadva 27. baHK y4yuTblBaeT BeKcesb nNO

HOMWHaNbHON y4dyeTHoOU <cTaBke 10% C
exxeMmecssyHbIM  HaducneHmem NPOLLEeHTOB.
Hantn CNoXXHyl0  Yy4eTHy CTaBKy, Mpw
KoTopow goxon 6aHKa He U3MeHWCS.

PewleHue. VIckomada yd4eTHada CTaBKa ABNAeTCH
3P PEeKTUBHON YUYETHOW CTaBKOW "
BblUncigeTcsa no ¢popmyrne

nnm 9,55%. ( d)

1__
m

m

0’1 12



3a0ada 28. 3agada 29

3apada 28. Bekcenb ctommocTbto 550 ThiC.
py6. yunTbiBaeTCA 3a TPU roga 00 norawleHud
No CJ/IOXXKHOW y4yeTHOWU cTaBke 12% ronoBbIX.
Hantm CYyMMY, KOTOPYIO NoNy4ynT
BeKcenenepxartenb, U BeNIMYNHY ONCKOHTA.

PeweHue. IckoMmaa cyMmMa paBHa

e P
égﬁa&a(gg.dg(—%oooo 1-0,12)* = 374809

NNEHT MMEeT BeKceslb Ha ’EOOOO
py6., KOTOPbIN OH xo4eT yyecTb 24.04.2011r. B
6aHKe no C/IoXKHOM y4eTHOM cTaBke 10%.



3agayn 29, 30

* KaKylo CyMMY OH MONYYUT, eCsin CPOK
noraweHunsa 12.09.2011 r.?

* PeweHue. Hanpgém BpemMsa t ¢ MOMeHTa y4€eTa
00 MOMeHTa norawleHunsa sekcend. 24.04 -
neHb Ne144: 12.09 —peHb Ne 255; yncno gHewn
255 -114 =141, 1217 CYMMa, nony4yeHHas
KNWEeHTOM paBHa® ~ 3¢5 »

» 3apava 30. HonwiHafisias 2000etr RS crnug
PaBHa 10%. [pwn 3TOM NPOLEHTHI
Ha4YNCNATCS eXXeKBapTasnbHO. Hantun
3P PEKTUBHYIO YYETHYIO CTaBKYy.



PewweHne 3agayn 30.
3agadva3l

* DpPeKTnBHAA YY4ETHASA CTaBKa paBHa
4

d\™ 0,1 0
* d..=1-(1-—) =1-(1-—=) =00963 W1 9,63%.
%9 m 4

* 3apaya 31. Yto BbirogHee, nonoxxmtb 1000
y.e. B 6aHK Ha rog nog 8% rogoBbiX WK
Kynntb 3a 1000 y.e. BeKkcesib C HOMUHAIOM
1100 y.e. n noraweHmnem 4yepes rog? Hemy
paBHa [OOXOOHOCTb TMOKYMKW  BeKceng,
n3mMepeHHad B BuUOe TOO0BOUN CTaBKWU
NPOLEHTOB?



PewweHne 3agayn 31. 3a0a4da
32

HapalleHHaa cymMMa npu BKiage B 6aHK
paBHa §= §,+(1+1)=1000-(1+0,08) = 1080 :
'lokynka Bekcend ¢ HomumHanom 1100
BbirogHee. [1OXOOHOCTb MOKYMKW BeKcens
BbIYMCNIAETCS NQ. GopMmyre ; 1100
= 1000-(1 +i)1 +?=E)]’I,1l,¥i =0,1 vnan 10%.
3apada 32. Bekcenb kynneH 3a 200 gHen oo
ero noraweHnda. Ha MOMEHT NOKYMKW
PbIHOYHaA  NpoCTad  Yy4yeTHad  CTaBKa

cocTtaBnsana /% ronoBbIX.




3anada 32

HYepes 5 gHen Bekcenb npopanuv rno yyeTHOW
CcTaBke 6% roposbix. OueHnTe 3pPeKTUBHOCTb
OAHHOM ¢WHAHCOBOW onepauun B BUae
CTaBKM NPOCTbIX NPoLEeHTOB. BpemMeHHas 6a3a
K=365 gHew.

PewleHune. Bekcenb KynneH 3a cymmy

200 . Bekcenb npopaH

S Sy = § (1——007) 096168
DPPEKTUBHBCETS. ( 1orre[paaw(41|443b+p@mﬁ§aewm no

dopmyne OTKyn,a

5
S = Sy (14t : mqam4z,9@1§s°c(1.+—-i)
i 9679 73“ (‘(3679 ) U 3 365
I:

I+ 2= — - 1)20,4783
73  96l6 9616




3anadnm 33, 34

3agadya 33. Hantm CNoXHy MPOLEHTHYIO
CTaBKy , DJKBUMBANEHTHYO HenpepbiBHOMU
ctaBke 8%. OTBeT nNpuBeCTN C TOYHOCTbIO OO0
0,01%.

Pel.ueHme ICKoMaq cTaBKa NPOLEHTOB paBHa
_ _ 008 _

j=e9— 1= ¢"8_ 1=0,0832 nnn 8,33%.

3agadya 34. Hantm CNOXHYK MPOLEHTHYIO
CTaBKYy , SKBMBaJIeHTHYIO npocTon ctaBke 10%.

PewieHue. Ncnonb3y4 dbopmyny
3KBVBANEHTHOCTW C/TOXXHOW 1 MPOCTOW



PewweHne 3agayn 34. 3a0a4a
35.

NPOLUEHTHDbIX CTAaBOK, NMOJTYHUM

o= Yl+ni; —1=Y1+5:01-1=00845 Wnn 8,45%.
3agaya 35. Hantu npocTyrd NPOLEHTHYIO

CTaBKy , 3KBMBANIEHTHYIO C/IOXXKHOW CTaBKe
11% ona spemeHHOro nHtepsana 1,5 roga.

PeweHune. Ickomasa npocTas CTaBKa PaBHa
o oy ] __— Nnu
1n*r,%0,(¢§f}+ ) - 1) = ﬁ'((H 0,11)% - 1) = 0,113

!




3a0ada 36

* HanuTn HenpepbIBHYIO MPOLLEHTHYIO CTaBKY ,
SKBMBAJNIEHTHYIKD npocTton cTaBke B 15%
05 BpeMeHHOro nHTepBana B 5 ner.

* PeweHume. VIcnonb3ya paBeHCTBO
MHOXUTENEN HAapPaLLLEHUSn _ ¢ .. o
HaWOEM HenpepbIiBHYIO CTaBKy npou,eHTOB

(Cl/lﬂg }3(1C]I'a‘-gﬂ(1)Jr i *n) - m(1+ 0,15 5) = 0,1119
* nnn 11,19%.



3anada 3/

* Hautm npocTyio NPOUEHTHY CTaBKy
SKBMBAJNIEHTHYID CNOXXHOWU cTaBke B 15%
019 BPeMEeHHOro uHTepBana B 5 net npu
eXxemMeCcA4YHOM HayuncaeHn NPoLEeHTOB.

* PewleHune. icnonb3yA PaBeHCTBO
MHOXNTenen HapalleHus (14 i)k'“

i+n-1H= E

* HaNOEM NPOCTYIO CTAaBKY NPOLEHTOB

12:5
2:'?1 G(h% —1) ;((H%) —1)=0,2214 bt



3anada 38

* HomMmnHanbHas NpoLeHTHad CTaBKa
coctaBngaeT 12% rogoBbIX NpyY rogoBOM TeMne
nHoNaunn 4%. Yemy paBHa peasnibHad CTaBKa
C y4dyétoMm  uHonaumm. Yemy  paBHa
SQPeKTMBHAA MpPOLUeHTHasa CTaBKa, ecnu
NPOLEHTbI HaunNCNAaTCA eXxemMecayHo?
eXxeJHEBHO? e)XXeKBapTaibHO?

* PeweHune. PeanbHaa CTaBKka C Y4yeToOM

NHPNALMN paBHa nnu
3,7%. SbdeKTUBHAS ﬂpeunewo SUELITHASI CTABKA
° 0.
1+ T+10,08

04
BblYNCIAETCA Mo c|>opmyne

ik
13¢¢:(1+E) —1



PelwleHne 3agayumn 38.3a4a4a
39

|_|pl/| exemMeCA4HOM Ha4dnNCcieHN NMpoLeEHTOB

| 0,12\
lypp = (1 + ﬁ) —-1= 10,1268 umm 12,68%

0 = - 1= 0,1275wmm 12,75% .

[pw EXXeKBAPT@JHOM HaYNCIIEHNN
NPOLLEHTOB i3¢,¢,= 1+ ’4 ) —1=0,1255umm 12,55%

3apgadya 39. HomMuHanbHaa npoueHTHad
CTaBKa cocTaBnsaeT 15% rogosBbix. HemMy paBHa

Mpw f)K[ﬂ}i:j’q‘&EeBHOM HAa4YNCNEHNN MPOLIEHTOB
1+ —
3605




3anada 39

3PPeKTBHAA MNPOLEHTHaA CTaBKa, eciu
NPOLEHTbl  HAYUCIAKTCA  eXeMeCAYHO?
eXxeqHeBHO? e)XXeKBapTaslbHO?

k

Pewenue. Bocnonbsyemcs GopMyngit i+ ) -1
Npu exxeMeca4YHOM HauynCIeHUN

M HTOB
,;E (1) i"‘ﬂllﬂ ~1=0,1608 i 16,08%

[py exkeiH@BHOM HauNCIEHNN MPOLIEHTOB

IECM) — (1 + %) -1= 0,1618 HJTH 16,18%



PewwleHne 3agayn 39. 3ana4da
40

* [lpw eXXeKBapTaJibHOM HauyncneHnn

4

0,15
NPOLIEHTOB i, =(1 + T) ~1=0,1586 mm 15,86%

3agava 40. CTaBKa NPOLEHTOB
coctaBndetr 10% rogoBbiX. MecsYHbIN
TeMn WHOMAAUMNM B NepBOM MOonyrogunmn
Obln NocTossHeH ©n coctasun 2%, BO
BTOpoM nonyroanmn — 3%. Bo cKonbko
pa3 peanbHaa HapalwleHHad CyMMma
NpeB30oUAET CyMMY Aeno3nTa 3a rog?



PeweHne 3agayn 40. 3apada
41

* Temn I/IH(I)J'IFILI,VII/I 3ad o COCTaBJIAE€T BEJINHNHY

= (14 @) (1+ @) - 1= (1+ 002)(14003) - 1= 0506 P€3IbHAS

I'IpOLI,eHTHaFI CTaBKa paBHa _ i-a 01- 00506_0047
PeanbHas cyMMa geno3sunTa 33 Fonm Bcl)iap)mﬁreT B

1+r=1,047 pa3a.
* 3apava 41. Temn HGNaUMKM  3a Nepunos

. paBeH 0,75. Temnbl fiHpnALMY

t =32 PYOAD! COOTBETCTBEHID 1, (15
COCTABNIAOT FEQMETRIHECKYIO MPOrpeccyio co




3anada 41

* 3HameHaTenem 0,9. Hantn Temn nHGNaLnn
3a KaXkabl nepuoa.

* PewieHwue. TeMnbl UHGNALUNIN PaBhibk,=09«,
o= 00810, (140ty) (14090 ) (14081 ex)=1+40,75

. ‘ flo) =729 o+ 2439 o+ 2710 e, —-750 = 0
CnepoBaTenbHO

o= 0225
f(O 22) = -28: f(0,23) =111, CneposaTtenbHO

C TouyHoCTbto oo 0,005 nnn 22,5%.



3anada 42

* TeMn MHPNAUMN 3a NEPUOAt =t + t, +t, PABEH
0,8. Temnbl NHPNALNN 33 (), Qy, 0, NEPNOADI

. ot COOTBETCTBEHHO, COCTaBNAIOT
aprdMeTnYeCKy NPOorpeccuio C PasHOCTbIO
0,01. Hantu TeMn MHGNAUNN 33 KaXKblU
nepuoa.

* PeweHue. Bocnonbsyemca popmynou
BblYNCNEHNS NHPNALMN 3@ HECKOSTbKO
nepnogos

(14+a) 1+ a;+001)- (14 a;+0,02)=18



PelwleHne 3agayuun 42.3aga4a

43
* fla)=(1+a) (1,01+a) (1024 a)-18=0

" £(0,2) = —0,02856 8]21 - 0015726 CJ1€AOBATENbBHO, C
TOYHOCTbIO A0 0, Zﬁlgwl 20,5%.

* 3apgava 43. Temn I/IHCIl)J'IﬂLI,VIVI 32 MNepBbIU
nepuvog  paseH 0,37. Temn wuHoONauUMM 3a
BTOpoOU nepuof Ha 55% BbliLle, YeM 3a nepBbIW.
Haintn Temn nHQAAUMM 3a Kaxkabli nepuog,

* PeweHue. Mcnonb3sya ¢opmyny BblYNCIEHUSA
MHONAUMNM 33 ABa nepunoaa,



PewleHne 3agaumn 43.3a40a4a
44

* nonyunMm ; (1+ a))- (14 15a;) =137 ; af + 2,55a; — 0,37 =0

o g 25N 2*:51”6*2'”’31 01346 NN 13,46%; g, =155+ 1346 = 2079

* 3apaya 44. Temn HPNALNN 33 neproa,
paBeH 0,4. Temn MHGNAUNN 3a NMepPBbIN

nepunof B 1,173 pa3a MeHbLLe, YeM 33 BTOPOW.
Hantn Temn nHQnaumm 3a Kaxkabi nepmnos.

* PeweHue. icnonb3ays Gopmyny BblUNCIEHUS
MHGNAUMN 32 ABa Nepuoaa, Noay4ynm

b+ 1

o (14 ) (1+ 1,173y = 14 1,173a§+2;,_1.7@31,10g1@7 7hu 9. 92%.

—2.173 + \/2,1?32 +4-1,173-0,227
2-1.173

Ctl:




3anada 45

[lporHo3upyeTca cpeoHeMecCAYHbI  TeMr
nHonaunnm  3%. Hantu KBapTanbHbIN,
noayrogoBow 1 rogoBon TeMn UHGNAUNN.

PeLueHue. a) KBapTasibHbIV TeMMN NMHPIALNN
paBeH (1+003 =125 nnn 12,55%.
6) nonyro OBOMN TeMn MHPNALNN paBeH
nnmn 19,41%.
§ rE%é]BoJi TM\%H NHPNALNN paBeH
nnm 42,58%.

= (1+0,03)1 - 1=104258



3a0ada 46

* MecayHbin TeMn MHPNAUUKM cocTaBnsgeTr 3%.
HanTn nHgekc ueH v tTeMn MHGNFUMN 3a rog,
onpenennTb HapalleHHY CyMMY 3a rof, ecnu
Ha cymmy 200000 py6. B TeyeHue ropaa
Hayuncnanacb npocTtada (CNoXHad) NpoLeHTHad
ctaBka 15% roposbix (K=360) , u onpenennTtb
CTaBKy, MNPV KOTOPOU HapalleHue paBHO
notepam mn3-3a UHGNALNN,

* PeweHune. Temn nHpnaymm 3a rog, paseH
nnn 42,58%, nHpoekc ueH 1,42

0= (1+003)% - 1=04258



PelleHne 3agayun 46

* HapalueHHasa cymma pasHa 200000-1,15
= 230000 .

. B cniydae CJIOXKHbIX  MPOLUEHTOB
MeCcAYHasa CTaBKa paBHa

mnn 1,17%. lopoBas CTaBKa, MNpw
KOTOpPOM noTepu U3-3a UHPAALNN
PaBHbI Hapamﬁmﬂlﬂ}&ﬂlﬁomﬁﬂ]mfmﬂ,58%.



3anada 47/

Temn MHGNAUUN ¢¢ 3@ NEPUOA t=t +t,+ t, PaBeH
1,2. TeMnbl NHPAALNN a;, @, a, 39 NepUoabI

COOTBETCTBEHHO, COCTaBNAOT
api'ncbr&eﬁ/lqecr(yro NPOrpeccnio € PasHOCTbIO
0,1. Hantm temn HGNALMN 3@ KaXKablW nepuroa,

PeweHue. Vicnonb3ys ¢opmyny BblUNCIEHUS
MHPNAUMN 33 TPU Nepmnoaa, NoayyYmnm

I’

1+ a) (114 ) (124 a) =1+ 1.2



PewleHne 3agayun 4/.3aga4a

48

° f(ﬁljz (H‘ al)'(l,“' ﬁl)'(1,2+ al)— 2,2 =0 f(O,Z) = '0101 6 <
0; f(0,21)=0,03 > 0. CnepoBaTenbHO, C
TOYHOCTBIO A0 0,054, =0205 §,=0305 iy =0405 -

3ajaya 48. [1IporHo3upyeTcs
cpegHemMecdayHbln  TeMmn  uHonauum  1%.
[oooBasd HOMKMHanNbHaA ctaBka 15%. Hantwu
SQOEKTUBHYIO peasibHyl0 CTaBKy, ecIu
Ha4yncneHne NPoncxognT 6 pas B rogy.

PeweHune. logoBas ctaBka MHPIALNY

I

a= (140,01 -1=0,1268



PewleHne 3agayn 48. 3a0a4a
49

I —
peaJZibHaA rogoBasd NMNPoOUEHTHAA CTaBKar =

1+ «a
0,15 —0,1268
= ———— =0,0206; Bd)d)EKTI/IBHaFI rogoBas

70 0,0206\° 0
CTaBKa o = (1+ )_1_ - 1= 00208 nnn 2,08%.

3apgava 49. I'IyCTb Temr NHPNALNN 33 MecAL,
paBeH 2%. Hantn temn nHNauMnN 3a rog, npu
YCIOBUW MOCTOAHCTBA TemMna WHOGAAUMK B
TeyeHue roaa.

PewieHue. [ogoBon TeMn MHGNALNN paBeH
nnn 26,82%.

= (140,02)"- 1= 0,2682



3anaynm 50, 51

* MlycTb TeMn uUHPNAUMM 3a rog paseH a=20% .
HaTn Temn nH@nauMM q; 3a KBapTan npw
YCNOBWUM ero NOCTOSIHCTBA.

* PeweHune. Temn nHpnaLMnM 3a KBapTasn paBeH
. nnn 4,6%.

g =1t 05 1= 12 1= 00466

apaya 51. Kakyto ctaBKy OO/KEH YCTaHOBUTD
6aHK, 4TOb6bI NpU NHOPNAUMN 8% roooBbIX OH
Mor 6bl umeTb 10% 0OXOOHOCTb?

PewwieHue. Bocnonbsyemca ¢popmynon duwiepa
; ; ; nnn 18,8%.

i — a [ - 008
e M Ty 0108=i-008 1=0,188

T":



3anada 52

* Hantn peanbHbin OOX0A4 BKNagyuka, ecsin Ha
neno3unt nosioxxeHo 200000 y.e. Ha 4 roga nop,
15% roooBbiX C exemMeCAYHbIM HayucieHnem
NPOLEHTOB MPW  KBaPTallbHOW  MHOAAUUWN,
KOTOpada CoCTaBndeT B cpegHeM 3a [OaHHbIV
nepuop 3%.

* PeweHune. Hangém rogosont TemMn MHPAALNN
. . Bblumcnmm peanbHbI
npofier) Ao ¢lop)y-e fikiuepa

i —a 0,15-0,1255
r= = =0,0218.
1+a 1401255




PelleHne 3agayn 52. 3anada
53

* PeanbHbln goxopn paseH

r (412 0,0218\*12
200000-(1+ E) — 200000 = 200000-(1 +— ) — 200000

= 18205,71

* 3agadya 53. [lpn Kakoum romooBou
NPOLIEHTHOW CTaBKe CyMMa yBeIn4nTCcAa B 3

paza 3a 10 net, eI nNpPOUEHTHI
Ha4YNCNATCA NOKBAPTa/IbHO?

* PeweHune. Hanaem npoLeHTHYo IABKY
ncxoasa U3 ypaBHEHUA3S = So-(1+ 7




PewwleHne 3agayn 53. 3a0a4a
54
orome (1+3) -5 1o fo e oo o) -

3apada 54. Hautn nepumnop BpemMeHun , 3a KOTopbIin
CyMMa, nNnoJjioxeHHaa Ha pgeno3vt nog 13%
rogoBblX NO CXeMe CJIOXKHbIX MNPOLEHTOB,
BO3pacTeT B 4 pa3a.

PeweHune. lcnonbsyem ¢opmMyny HapalleHns
KaK ypaBHeHMe OTHOCUTENbHO N.
Sy = So-(1+D)" '
[n4
n1,13

45y = So- (1+013)" 113"=4 p= = 11,34



3anada 55

« KoMnaHna wmmMeetr Ha pgeno3nte B bHaHke
100000 py6. [Leno3uTHaa CTaBka ©OaHKa
coctaBndetr 18% roposbix. [lpegnaraertcd
00BbeaANHUTDb 000pPOTHbIE CpencTBa B
COBMECTHOM npeonpuaTuu, KOTopoe
NPOrHO3NpyeT yTpOeHue KanumTtana 4depes 8
netr. [lpoBeCcT CpaBHeHMe  BapuaHTOB
B/IOXKEHUSA KanuTtana.

PewleHne Hangeém HapalleHHYlo CyMMy B
6aHke



PewweHne 3agaynm 55. 3anava

3a 8 nert. = SD-(1+0,18)§: 37615y > 35 .
CnepnoBaTenibHO, OCTAaBUTb AEeHbIM Ha
nenosmTte B baHKe BbirogHee.

3agaya 56. [1py Kakon rogoBON CIIOXHOU
NPOLEeHTHOW CTaBKe CyMMa yaBouTCA 3a 7/
net, ecau NPOLEeHTHI HaUYNCNAOTCA
eXXeKBapTasibHO?

PewueHue. icnonb3syem npasBuno

ceMumnaecdaTu
70

70 .
n=— B KayecTBe ypaBHeHUA’=— 1 =10%.

] i



3agada 57.

[lpn Kakou TroJoBOU CNOXHOW MNPOLLEHTHOW
CTaBKe CymMMa yTpouTca 3a 6 neT, ecau
NPOLEHTHI HauYNCNATCA exxemecs4yHo?
eXXxeKkBapTasibHO?

PeweHue. icnonb3syem ¢opmMyny HapaleHns

KaK ypaBHeHVe OTHOCUTENbHO
ﬂpwﬂeéﬂ(@lb)ec;lwom HaYNCNEHUN NPOLIEHTOB |

Nnu
18,45% KBapTasIbHOM, -
35y = 5% rfmf 3 aPTANBRONG - 1) = 0,1845
bt = 4 (43 1)= 01873



3aga4da 58

* 3apadva 58. 3a ckonbko net npu ctaBke 10%

rogoBbiX BKlad BblpacTeT B 4 pa3a B Cxeme
NPOCTbIX NPOLEHTOB?

* PeweHue. lcnonb3yem dopmMyny HapaLleHUs

KaK ypaBHEHI/Ie OTHOCHTEeJ1IbHO N.
S = Sp - (1+n-i)

%p,a‘h% -} Qa LSk %)neT y,EI,.BOI/ITCFI KanuTtars

B CXeMe NPOCTbIX NPOLUEHTOB Npu ctaBke 18%
roaoBbIX?



3anadun 59, 60, 61

100 100

Bocnosib3yemMcs NpaBUIOM «CTa» n=—=--=556

3apadva 60. 3a CKONIbKO 1eT yaBOUTCA KanuTan
B CXeMe C/IOXKHbIX NPOoLEeHTOB npu cTaBke 18%

rogoBbIX?

PelwuneHwme. Bocnonb3yemcH NpPaBUIOM
ceMnaecaTu 70 70 .

3agaua 61. Tpu n@reska: 15000, 26000 w
45000 py6., npounsBedeHHble B Hayane
TpeTbero, Hayasne 4YeTBepPTOro NepMoaoB n B



3agadnm 61, 62

KOHLEe NATOro, COOTBETCTBEHHO, 3aMeHUTb
nnatexkom 90000 py6. NlogoBada ctaBka 15%.

PewleHune. Hangem CcpokK nnartexa n ncxogs
N3 YPaBHEHUA SKBUBAJTEHTHOGMK 15000 26000 45000

+ +
. 1,15  1,15¢  1,15%  1,15°
90000
1’15?1: ’ 90000

15000 26000 45000 M{5000 26000 45000

, R ECE WU W TN ¥ LGS U LIS 6
In1,15 ’

3apgava 62. Tpu nnatexa: 13000, 25000 wn
35000 py6., nponsBeneHHbIe B Havarne




3anada 62

* TpeTbero, Hayane 4yeTBepToro nNepmoaoB U B
KOHUEe nATOoro, COOTBETCTBEHHO, 3aMeHUTb
OBYMS nnaTeXamMun B KOHLUe LecTtoro u
cegpbMoro nepuonos. [llpy 3TOM  NepBbin
nnatex B Tpu pasa 6onblue BTOporo. logoead
CTaBKa CJTOXKHbIX npoueHToB paBHa 11%.

* PeweHune. O603Ha4YMM BTOPOWN N3 NMCKOMBbIX
nnatexem yepes S, Torga nepsbin byger
paBeH 3S. Hangem S, ncxoaqa ms ypaBHeHUSA
3KBNBASIEHTHOCTU ;

I

35 S 13000 25000 35000

+ = + +
1,11% 1,117 1,112 1,113 1,115




PelleHne 3agaymn 62. 3a0a4a
63

3 1 13000 25000 35000
- )=+ +
1,116 1,117 1,112 1,113 1,11°

13000 25000 35000

S +
2 3 5
S — 1,11 ; 1,11 . 1,11°> 23783,14

1,116 T 1,117

[lepBbIn rmaTe)KpaBeH35 7136743

BTOROMS 17

3agaya 63. [Iea nnaTtexa: 13000 n 35000
py6. NnponseeneHHbIe B Havasle 4eTBepToro
U B KOHLe NATOro nepnoaos,
COOTBETCTBEHHO, 3aMeHUTb




3a0a4da 63

* OBYMA nMJlaTeXXaMym B KOHLUE LUecToro wu
BOCbMOro nepuogoB. [lpyu 3TOM nNepBbin
nnatexx Ha 20% 6onbwe BTOpOro. ogosad
CTaBKa CJIOXKHbIX NpoueHTOoB paBHa 9%.

* PewweHne. O603HaUYMM BTOPON U3 NCKOMBIX
nnartexem depes S, Toroa nepsbin byger
paBeH 1,2S. Hangewm S, ncxogqa mns ypaBHeHm'-l

OKBNBAJIEHTHOCTA '
128 S 13000 35000

— + = +
1,096 1,098 1,092 1,09

1,2 1 13000 35000 13000 , 35000
( ) _ 1,09° 1,095
1,096 1,098/ 1, 093 1,09° §=—1> —— = 26931,14

1,096 T 1,098




PelleHne 3agayn 63. 3a0a4a
64

* [NepBbl NaTéx paBeH 1,25 = 32317,72, BTOPOMN -

* 26931,14-

 3apgaya 64. OaouH nnatex 43000 py6. B
Hayane TpeTbero nepuoga 3aMeHuTb Tpems
PaBHbIMWN MnaTeXamMmu, MpousBeLeHHbIMY B
Hayasne NepBOro M B KOHLE 4eTBEepPTOro u
cenbMOro nepmnonos, COOTBETCTBEHHO.
[ogoBasi CTaBKa MPOCTbIX MPOLEHTOB pPaBHa
17%.



PelleHne 3agayn 64. 3a0ada
65

* O603Ha4YMM NCKOMbIN MNaTéx Yyepes S.
Hanpgem S, ucxogs 13 ypaBHeHUSA
SKBUBANIEHTHOCTIA, 5, S _ 43000

1,17 1,177 1,172

43000
S.( 11 ):43000 S= = 16826,29

1+——+ ! 1
s 7)) 17 17 (L ppme b g

* 3apava 65. Pe3epBHbI GOHL CO30aeTCH B
TeyeHne 18 net. Ha nocTtynawLlne B Hero
cpencTBa Ha4YnCNAaTCA CIOXKHble
NpoLUeHTbI Mo cTaBke 4,5% roaosbixX.



3a0ada 65

* B TeyeHne nepBbiXx 6 NeT B KOHLE KaXO4oro
rogpa B ¢oHn BHocunm no 15000 y.e, B
TeyeHue nocnepyrwowmx 4 net — no 18000 y.e.
B KOHLUe roga, a B nocnegHve 8 nietr — no
22000 y.e. B KOHUe roga. Yemy byner paBHa
cymMMa ¢oHaa 4vepes 18 net? OTBeT NpuBecTu
C ToyHocTblo o 0,01.

* PeweHune. Cymma ooHOa S cknagbiBaeTca n3
TPEX HapPaLLEHHbIX CYMM, KaXaasd U3 KOTOPbIX



PeLleHne 3agayn 65

* BblUMCAETCA MO popMmysie S =R (__)IZLpuLLleM

nepBasi CyMMa NeXXnT Ha Aeno3uTe N HapdLnBaeTcs B
TeyeHue 12 net, BTOpad - B TeyeHune 8 neT.

§= 5 (140,045) 245, (140,045)°+ 5, =

e 1fffiaH 105 nér
oiptiel ooyt Mok ek g

eXXxemMecsi4HO Ha OaHKOBCKUW Oeno3uT




3a0ada 66

BHOCUTCS onpepgenieHHada cymma. Hautum ee, ecnu
rogoBass OaHKOBCKas cTaBka coctaBngdeT 11% c
eXxeMeCAa4YHbIM HauuncieHmem nNpoLeHTOoB.

* PewleHue. icnonbsyem popmyny k

- N
[ToacTtaBndasa faHHble 3a4a4m, NoNy4nm (1 A
ypaBHeHNEe OTHOCUTENTbHO rOA0BOIrOSB3R

. . OTKyna

i

y SIne = 28672725

)
0,11-1900000 MeCﬂ“gHbll}l 23893 94

R = ——— = 286727,25

(1+ %) -1

(1 L 0l 125 Fonosom [mla@@m@a BEeH.

1900000 N\
0,11




3a0ada 6/

* Kakylo CyMMYy HY)>XHO MOJIOXXUTb B 6aHK nopf
12% rogoBbix MyXxdmHe 37 net, 4tobbl NO
OOCTUDKEHUN UM MeHCUOHHOoro Bo3pacTta 60
netT B TedyeHue 15 net B Hadane KaXaoro
Mecsua cHumatb no 10000 pybnen, ecnu
NPOLLEHTbl KANUTANU3NPYITCA: B KOHLLe roga;
B KOHLEe Kaxgoro nonyrogmsa; B KOHLe
Ka)X[O0ro KBapTana; B KOHLEe Ka)X4oro mecqaua?

* PeweHne. O603HauUMM 4epes A NCKOMYHKO
CymMmy. Torga K neHCMOHHOMY BO3pPacTy 3Ta



(1

PeLleHne 3agayumn 67

0, 12)235;

* CYMMa HapacTuUTCSa 00 BENNYNHBEI (”T

JTa Be/IM4nHa aBnsgeTcd npuBegeHHON
CyMMOU peHTbI (NeHcnn) n BbldncndaeTcs no

0,12 ¢OpM}/JGI 0.12 12 —1 .(1 . %)WIZA _ 10000 (1 - Dkﬁ)ﬁk— 1 .(1 )

A =1000 T

(1+U;2) flz_l k ; (1+¥) (1+U’k£) flz_l

. ﬂpqm,@ol-lTpllzljhaLl{/ICﬂmOTCﬂ pazBrog, k=1,

(1+0,12) /12 = 351180,05
. 112)% (1,12)%2- 1 ) pOLI,EHTbl

Ha4YMNCNATCA pas B nonroga, k = 2.

10000 (1,06)3°— 1 1
o A= = - .(1+ 0,06) /6 = 336395,19
(1,06)* (1,06) /6 — 1




PelleHne 3agaymn 6/. 3agada
68

[TpoueHTbl HAYNCNATCA pas B KBapTan, k = 4.

10000 (1,03)%0 - 1 .
A= —————1,03/3 = 328850,68
(1,03)** (1,03)/3—- 1

[TpoueHTbl HaUnCnATCA pa3s B Mecsau, k =12.

10000 (1,01)%®% — 1
< -1,01 = 323762,57

3a.lJ,aL|51’D1 68. "Cronbko net NOOJIKHA
BbIMN/1a4yMBaTbCA pPeHTa C roAoBbIM MIaTEXOM
5000 py6., uTOObLI ee Tekywlas (HapalleHHas)
CTOMMOCTb npes3owna sennyuHy 75000 py6.
Npu NPoLUeHTHON cTaBke 9% roaoBbIX?




PelleHne 3agaymn 68. 3a0a4a
69

* Hanpéem HapalleHHYI0 BennYnHy(TeKyLLyto
CTOUMOCTb) PEHTbI ¢ _ . & FD" =1 _ 0 109" — 1

i 0,09
N PELLUNM HEPaBEHCTBY ) 109" ~1 .., 109" -1 >15-0,09
n2,35

=991

f n>
10 ”’35; [n1,09 . HanMmeHbLUee yncno net

paBHO 10.

. 3apadva 69. doHp co3paeTca B TeyeHume 7/
NneT, B3HOCblI MOCTYNalT B KOHLUE KaXaoro
nosiyrogug PaBHbIMW CyMMaMMU. Ha
NOCTYNMMBLLKE CpeaCcTBa B KOHLe roaa



3anada 69

* Hauyncndetrca 12% ropnoBbiXx. Ha CKONbKO
NpoOLEeHTOB BO3pacTteT cymma ¢oHOa B
KOHLe ceObMOro roga npu nepexoge K
HenpepbIBHOW KanuTanmsauuy NpoLeHToB?

* PewleHue. [1pn rogoBon Kanmtanmsauunu
CcymMMa ¢OHAa COCTaBUT BETINYUNHY

R (1+)"-1 R 1,127-1 Hp”
Herhp@mbliammanmjlﬂﬁﬁ%aumm CYMMa

GOHOa COCTAaBUT BENTNUYNHY

R e _ 1 R TDIE 1
S'=— = — - = 10,6439R
2 Uy 1 2 e%06_ 1




PelleHne 3agaynm 69. 3anada
S’ 10,6439R 70

* YyTOB —-= =1,02462 Pa3a, Win Ha 2,46%,
S 10,3881R

6onblUe, YeEM NPV roAoBOV KanuTanusauuu,

* 3apava 70. ®oHp co3paetcda B TedeHue 10
net. Cpeacrtsa noctynatoT B GOHO B KOHLE
roga paBHbIMM CyMMaMu. Ha cobpaHHbie
cpeactBa B KOHUe roga Hadyucndetca 10%
rogoBbiX. Ha CKOJIbKO MpPOLLEeHTOB BO3pacTeT
HapalleHHad cymMmma poHOa npu nepexone K:
a) B3HOCAM B KOHLe Ka)goro kKesaptana; 6)
eXxemMeca4yHoMy  Ha4ynUCJIeHU0  MPOLEeHTOB?
OTBeT npmBecTn ¢ To4yHoCTbo 40 0,01%.




PewweHne 3agayun 70

* Mpu exeroaHbIX B3HOCAX HapalleHHas CyMma
paBHa ;_p V-1 o1t ot . Mpw
E)KeKBapTaJ'IbeIX B3HOCaX HapPalleHHaA
CyMMa paBHa

* ., R @+D"-1 R 11°-1 ,yto B 1,03676
S — 16,5232R’

paBag wiik-Ha 3,676%, 60fiblLie, Yem npu
rofoBbIX B3HOCaxX. [Mpn exxeMmeca4HOM
HaYNCNeHNN NPOLLEHTOB HapaLleHHasa cyMma

PaBHA 4YTO B

. kn 0,

g 70 paﬁ%aﬁg 0%;

0
@onsm&megvl Hpml ro,u,% B KanUTanM3aumn.
S 15,9374R

iy




3anada /1

* Kakylo CyMMYy HY)XHO TMOMIOXNTb B 6HaHK
XeHLWmHe 55 net, ytobbl B TeyeHne 18 net B
KOHLUe Kaxxgoro roga cHmmatb no 3000 y.e.,
ecnim Ha ocTaTok BkNaga meHblle 10000 y.e.
Hauncnsetcs 3% rogosblx, 6onbLIe Nan paBHO
10000 y.e. — 4% ropoBbIxX?

* PewieHue. Hangem cpok, B Te4eHne KOToporo
npuBegeHHaa BeNMYMHA pPEeHTbl MeHblle
10000. Bocnonb3ayemcH bopMynon
BblUMNCIEHNA NPUBELEHHOW BENNYNHDI U



PeLVM HEPABEHCTBO. A=k ————=3000-
3000+ (1-1,037) <300, 1- 1,037 < 0,17 103" >09 —n >

PeLueHue 3aga4yn /1

—[n0,9

= 3,56 °

1— (1+0)™

[

EHU,Q .
n1,03"

CnepoBatenbHo 3% 6yoyT

HadWdiaThcs nocnegHue 3 roaa, a 4% nepsble
15 net. VIckoMbIV BKNag paBeH cyMmMme
npuBeoEHHOW BeNNYKMHbI 15-neTHen peHThbI U
OVCKOHTMPOBaHHOW npuBegeHHOW BeNTNYNHDI
3-NeTHen peHTbl N paBeH

1— 11,0373

'

.1.0471° = 38067,04



3anada /2

 dOoHO co3oaeTcA B TedeHme 5 ner.
Cpefncrtsa noctynatoT B POHA B KOHLE rofda
no 50000 py6., Ha HUXx Hauduncnsaetca 13%
rogoBbiXx. B KakoMm ciiydae cymMma @oHAa
CTaHeT 6onblle: a) npu nepexode K
e)xemMmecsayHblM B3HOCAM B KOHLUE Ka)Xaoro
Mecsdua; 6) npu nepexone K exenHeBHOW
Kanutanmsauum npoueHToB? (K=365 gHewn).

* PewleHune. BennynHa ¢oHOa (HapaLleHHas



PeLleHne 3agayn /72

CyMMa) Npu exxeMecsYHbIX B3HOCaX paBHa

R (1+i"—1 _ 50000 1,13)° —
s=R. U+ (1.13) = 34289342 , MNMPWN

P (14 i h/pv S'I %flz—
exxeaHeBHOW KanuTann aLny NpoLeHTOoB
cymMMa ¢OHa PaBHa

i kn 0’13 3655
(1+g) - t .l 50000,(1+ﬁ) !

-k 013 365
(1+ ) -1 (1+32) -1
B cnyuyae’exxegHeBHOW KaruUTanusaumnm
NPOLLEHTOB CyMMa MeHblle, YeM B C/lyyae

exeMecA4HbIX BSHOCOB.

S=R-

= 329721,11



3anada /3

* Ina co3pgaHna npemumanbHoOro ¢oHga ouH
pa3 B rog NpoumsBogATCA B3HOCbI B pa3mepe
15000 py6. Ha BHOCMMBbIE CpeacTBa
HayncnaTca npoueHTbl non 12% ronosbixX.
Onpenenntb pasmMep ¢oHOa 4epes 7 neT B
cnegyroLwmx cyyasax: a) noctynjieHme cpeacTs
B KOHLe roga, eXxekBapTaJjibHOe HauducneHue
npoueHTOoB; 6) NocTynneHne CpencTs B KOHLe
KBapTasa, HauducneHme npoueHToB 6 pa3 B
rogy; B) exxemeca4dyHoe MocTynjeHne cpencTs
N eXxeKBapTaJibHOe HayncneHne NPoLeHTOB.



PewleHne 3agaun /73

1 i kﬂ— 1
Bocnonb3yeMcst popMynoit s= - ( +’I_‘)k,
01128 p(”ﬂp_l
(”’T) -1
a) ¢ = 15000 T = 15392477
012
) 15000 (”T) — 1
¢ . — 16135147
4 0,12/
(1+7%) -1
0,128
B 14— — 1 .
) g 10000 ( 4 ) — 162590,24

12 (1 N ¥)4a’12 B



3anayun /4, 75

* 3apaydya 74. dopmumpyetrca ¢oHO Ha OCHOBe
eXxerogHbix otymncneHnn B cymme 8000 y.e. ¢
HaunCieHeM Ha HUX CJTOXKHbIX MPOLEHTOB Mo
ctaBke 11%. Onpegpenntb BennYMHY ¢OHAA
yepes 10 ner.

* PeweHnue. (1+0)"- 1 1,1119— 1

gz R _ = 8000 - = 133776,07
* 3apava 75. Onpepenntb pasiep BKNaaa,

KOTOpbI obecneynmBaeT exerogHoe (B KOHLe
roga) nonyyeHme [OeHeXHOW CyMMbl B
pasmMepe 1700 y.e. B KOHLe roga B TedeHue 19
neT, ecnin nNpoueHTHasa ctaBka paBHa 11%.




PelwleHne 3agayn /5. 3apada

LD L6

* AR — = 1700: o1l = 13326,8.

* 3apada 76. [lanTe onpegeneHmne BHyTpeHHeun
HOPMbl JOXOOHOCTM MOTOKA U HauauTe ee on4

MOTOKA o _ 0,-2500), (1;2000), (2;3500)} °
* PeweHue. BHyTpeHHAA HOpMa AOXOOHOCTU -

3TO TaKas MPOLLEHTHasA CTaBKa , NMPU KOTOPOW
npuBeAEHHAA CyMMa MOTOKa pPaBHa HYNIO;

! 2000 3500
o Pl .t Pz + oot Pﬂ‘ =0 —2500+ -+ _.22[]
A+0)f A+ (1) L+t A+
I 2+ 4+75
®x=-— 7x?44x-5=0 X= —7Hﬂv1:61409ﬂ%285

1+1i
i=x1—1=0,649




3anada //

» [lante onpegeneHne BHYTPEHHEN HOPMbI
0OXOOHOCTM MNOTOKA U HanauTe ee sl NOTOKa

CF = {(0:-500), (1:450), (2:300)] *

* PeweHue. BHyTpeHHAA HOpMa OOXOOHOCTU -
3TO Takas NpoLueHTHas CTaBKa , MPU KOTOpOU
npuBegeHHas CyMMa NMoToKa paBHa HYyIIo;

P P, P 50300 1
R P (R R (P R P A oY, A

A BAIEBYr= — = omas = xl- 1= 03458




3anada /38

Onpepenntb OOXOOHOCTb MHBECTULNWN,
Bblpa)XeHHYI0 B BuUOe TO40BOUN  CTaBKWU
NpoueHTa, ecsin U3BeCcTHO, 4YTo Ha 25000 py®6.
BNOXXeHUn pgoxon coctasut 3000 py6.
eXxeroaHo B TedyeHume 17/ neT.

PeweHune. Hangém NCKOMbIV NMPOLEHT

ncxoas n3 Gopmynbl, L (4D i

paccmaTpuBaeMoli B kadéectee ypaBHeHus
OTHOCUTESNLHO . :

] 25000=3000-1_(1,+”_ i = 13%.
5i(14+1)Y - 3(140) - 3=0 |




3anada /9

* CpaBHUTe OBa NOTOKA NO cpeHeMY CPOKY:

CF, = {(0:500), (1;300), (2:450), (3:100)}  CF, = {(0;600), (1:250), (2:350), (3;50)}

o Peu_le“"etl:0-500+1-300+2-450+3-100

=1,3043
500 + 300 + 450 + 100

0-600+1-250+2-350+ 350
t, = = 0,92
600 + 250 + 350 + 50

. 3ap,atla 80. [1aHbl ABa MNOTOKaA:

Kakobi 515 20 (150
no% RABHB ARG gi}|l)eLI,I'IOHTVITeJ'I bHee?

[Touemy?




PeweHne 3agaynm 80. 3a0a4a
31

Halngém coBpeMeHHble BeNn4YnHbl 060uXx

200 250 150 - 150 300 100
MOTOKOB. 4y = 4 o4, = 4+ -
1+i (1+ t)2 (1+ 0)® 1+i (1+ Q)2 (1+ i)3

(1404, > (1+7) 47 TORKAK B0

(1 1)2 = 1+1
CneuosaTeano
.f1+1)2 45 1 1 Ay

NeépBbIN ﬂpe,u,nhoMTeanee

3apava 81. I'IyCTb NOTOK
nnatexenm u nNPoLEATHaMI0CERENE (4eB0raBnaeT
10%. Hantm npuBedeHHYID CTOUMOCTb WU
HapaLleHHYI0 Be/IMYMHY 3TOro NOTOKaA.

> A,



PewweHne 3agayn 81. 3aga4da
82

[lprBegeHHadaA CTOMMOCTb pPaBHa.

A= —2500 2009 3009 120193 ., HapaweHHasda
- — —I_ —I_ — ! °
112 114 Palll

BENNHKHA BaRH S + 2000-1,1% + 3000 = 1759,75

zAfada 82. [pusedure NoToK,

K
t =2 )

MOMEHTY BpeMeHN npn ctaBke 8%.

PewleHue. [lpyBegeHHasa BennymnHa

00, <608 (008 250+ (1+-008) + 350+ 600- (1.+008)" = 16754




3anaynm 83, 84

[lpnBegnTe NOTOKCF = {(0;600), (1;250), (2;350), (3;600)}
K MOMEHTY BpeMeHN + =3  npu ctaBke 9%.

PewwleHwme. [lpyBegeHHaqa Bein4ynMHa NOTOKaA
PaBHa
PV, =600+ (1+ 0,09)3 +250(14 0,09)2 + 350+ (140,09) + 600 = 205554
3apayda 84. Hangute cpegHMin CPOK NOTOKA
CF = {(0:100), (1;20%, (2,400), (3;200)} °
PewweHune. CpeaHNN CPOK PABEH 1 b+t h+ .44, B,
' P+P+.+P




PewwleHne 3agayn 84. 3a0a4da

[] 100 +1-2004+2-400 +3- 1[][]_8155
100 +200 +400 +100
 3apaya 85. Ha cyer B 6baHKe nMomMeLleHOo

160000 py6. 3a nepBble 5 ner m 6
MecALeB NPOLEeHTHaa CTaBkKa paBHANACH
10%, a B cnepywwme 7 net n 4 mecdaua —
8%, Kanutanusauma nosyrogosad. Hemy
bygeT paBHa HapalleHHas BefinYnHa
BK1laga yepes 12 net 10 mecqaLes.

* PewleHue.
01)2-5,5( 0,08)2'(T+4/12)

5=160000-(1+é 1+ —
2 2

= 160000 1,051,043
— 48643474



3a0ada 86

* Ha cuet B 6baHke nomeryeHo 25000 py6., a
yepes 5 net cHanm 20000 py6b. Yemy byget
paBHa HapalleHHaa Ben4yMHa BKaga
yepes 12 net (Co gHA NMoMeLLeHNnsa), ecnu
npoueHTHad CcTaBka paBHa 11%, a
KanuTtanmsaunsa nonyrogosas.

PeweHue. HYepes 5 net cyMmmMa Ha
6aHKOBCKOM CYeTe OKasanach paBmen
. ELe yepes neT cy Ma

HapPacTUTCA 4O BEJINYNHDI 1127
(25000 (1,055)%° — 20000)-(1 + T) = 48042,92




3anada 8/

* baHK npepgnaraetr  BKMagyMkamM  Ha
OBYXNETHUN CPOK  [Ba BapuaHTa
HaunceHna NpoueHToB: 1) B nepBbIn rog
2,5% e)xekBapTanbHO, BO BTOpPOW rog no
2% eXekBapTanbHO; 2) B nNnepBoe
nonyrogue no 3,5% exxekBapTaJibHO, a B
Ka)XO0M nocfiegytoLLem nonyrognmn
e)XeKBapTasibHasA CTaBKa YybbiBaeT Ha
0,5%. Kakown Bknap BbirogHee.

* Peyueineq j)siiapalye-angyMya pasHa



PelleHne 3agaymn 8/. 3a0a4a
38

2) HapalleHHas cyMmMa paBHa
§=S5p(14+0,035)%- (14+0,03)% (14+0,025)%- (1+0,02)2 = 1,244+,
BTopoln BapuaHT BbirogHee.

3apgada 89. KoHTpaKT npepycmMmatpusaeT
cnenyroLnin NopAnoK HaunceHns
CNTOXXHbIX MPOLEHTOoB: nepBbin rog — 11%,
B KaXOoM nocieaywuemMm nonyrogun
CTaBka nosbiwaeTca Ha 1%. OnpenennTb
MHOXXUTeNlb HapalleHna 3a 2,5 roga.



PelleHne 3agaymn 88. 3a0a4a
39

MHOXXKTenb HapPalleHNA ABNAEeTCH

|'|p0|/|3Be,£|,eH|/|eM L-IETblpéX MHOXUTenem u
PaBEH (1+011)7/2-(1+012)2-(1+013) 72 (1+0,14) /2- (1+015) 72 .

3apaua 89. baHK 06bSBUN CheayioLme
YCNOBUSA Bblgayn ccygobl Ha OOUMH rof. 3a
nepBblii KBapTan ccygHbln npoueHT 30%,; 3a
BTOpOU kKBapTan — 35%; 3a Tpetun — 37%; 3a
yeTBepTbin KBapTan — 40%. Onpepenuntb
CyMMy K BO3BpaTy B ©0aHK, ecnm ccyna
coctaBnset 200000 pyo6.



PewwleHne 3agaynm 89. 3ana4va
90

* Cymma K Bo3BpaTy paBHa S = 200000-(1 +
0,3)-(1+0,35)-(1+0,37) -(1 +0,4)=673218.

* 3apgayva 90. baHk o06baBUN cCnegyowme
YCNOBUA Bbloayn CCydbl Ha OAWH rofd: 3a
nepBbI KBapTan ccygHbln npoueHT 30%; 3a
BTOpon kBapTan — 35%; 3a Tpetnn — 37%;
3a JyeTBepTbi KBapTan — 40%. Onpenenntb
CYyMMYy K BO3BpaTy B 0aHK, ecinm ccyda
coctasndet 200000 pyo6.



PeweHne 3agayn 90. 3ana4da

* CyMmma K Bo3BpaTty paBHa S = 200000-(1 +
0,3)-(1+0,35)-(1+0,37)-(1 +0,4)
=673218.

* 3apgava 91. Hantm npocCTyio NPOLEHTHYIO
CTaBKY , SKBMBANEHTHYIO C/IOXKHOW CTaBKe
05 BPeMeHHOro MHtepsasna B 6 feT npwu
eXxeKBapTaJibHOM Haunc/ieHN NPOLEHTOB.

* PewneHune. [lpypaBHAEM  MHOXUTENU

HapaLleHns, 1 Btalpﬁﬂsﬁm T(aBK¥4 NPOCTbIX
MPOLLEHTOR. '

1
;= (1+ ) - =
6 4 6



3anada 92

* Hautm npocTyo MNPOLEHTHYK CTaBKy
SKBMBAJIEHTHYIO CJ/IOXKHOW CTaBke B 8%
ons BpemMeHHoro nHTepsana B 10 net npu
eXXxeMeCsa4HOM Ha4ynCneHnn NPoLLEeHTOB.

* PewweHune. Hangem ctaBky , ucxogda us3
PaBEeHCTBA MHOXUTeNnen HapalleHund

1+ 100 = (14 — e — 1+ —| -1]=012
0 12 10 12 ’
nnn 12,2%.




3agadnm 93, 94

HanTn npocTyo NMPOLEHTHYI CTaBKY, ,
SKBMBANIeHTHYIO HenpepbiBHOW cTaBke 9%.

PeweHune. Hanpem CTaBKyj_, UCXoasa ©3
PaBEeHCTBa MHOXUTeneun HapaLueva

- 1
1+ i = e v = 200 )
3apaya 94. Haiith cThox(Hyro MPOLEHTHYO
CTAaBKy , 3KBWBANIEHTHYIO HEMNpepbIBHOMN

cTaBke 9%.



PewwleHne 3agayn 94. 3anada
O5.

Hangém CcTaBky , uncxooa U3 paBeHCTBa
MHOXuUTenen H HUS n_ . _ 009
0 efien Hapatle {4 lc)ﬂ”— UL = ¢

nnn 9,42%.

0
thp,aqa 195[!’0?-&\25\|‘/’|T|/| HeMnpepbIBHYIO MPOLIEHTHYIO
CTaBKy , SKBMBAJIEHTHYO C/TOXHOI cTaBKe 5%.

PeweHne. Hangém draBky , wucxoad U3
PaBEHCTBA MHOXUTENEN HapaLLLeHNS
; nnu 4,88%.

= (14 (,05)"
ek=105 i, = In1,05=0,0488



3aga4dnm 96, 97

* lHBeCcTOp HaMepeH NONOXXUTb HEKOTOPYH
cymmy noa 14% rofoBbiX C Lefibio HaKomnaeHus
yepes Tpu roga 1500000 py6. Onpepenutb
CyMMY BKJlaga.

PeweHune. Hangewm I/ICKOMy}O CyMMY . ncxopa s

aBHeHu4 0
yP 1500000

- 3apava 97. Pblﬁi@ﬁﬂ@ﬂaﬁodlawtﬂ}fz 5 qg@uéﬁﬂ%ﬁ@ﬁ

obnuraunn HomnHanom 1000 py6. 3a ABa roaa
[0 noraweHusa pasHa 1200 py6.



3anada 97/.

* Hantn TekyLlyo CTOMMOCTb obnuraunm npu
npoueHTHOW cTaBke: a) 10%, 6) 14%, B) 12%
N ee Kypc.

* PeweHue. Hanpem kypc,_ " _1200_. ., wnnn
120%. TekyLlaa CTOMMOCTL'P B ucnseTcs
no ¢opmyne 1— (1+7)™ N paBHa

P=c-N- + N-(1+7r)™"
cnenyowmmM BENTNYNHAM:

) - (1+01)7 , :
6) P=0,12-1000" . + 1000+ (140,1)72=1034,71 .
! ’
1- (140,14)72 L
P =0,12-1000- v + 1000 (1+0,14)™% = 1034,71 = 967,07

'




3agadm 97, 98

* B) TeKyLlas CTOMMOCTb P paBHa HOMNHaNbHOW
ctommoctn N n pasHa 1000, Tak Kak
KYNOHHasa N HOMWHalbHaga CTaBKW PaBHbI.

 3agadya 98. Hanmtm Tekywyrd CTOUMOCTb

obnuraumm HoMUHanbHoW ctommocTbio 1000
pyb., CpOKOM noraweHns 5 JneT Wu
exxerogHblMn BblMJ1aTaMu NO KYMOHHOW
ctaBke 15%, ecnm ropoBasi nMpoueHTHad
CcTaBKa cocTaBnaeTt 20%.



PelleHne 3agaymn 98. 3a0a4da
99.

TekyLwas cToOMMOCTb P BblYMCNAETCA Mo
dopmyne p_..y. 12U v 41 M PaBHa

T

1- (1+0,2)72 _2 y
P =0,15-1000 - + 1000 (1 +0,2)"2 =850,47

3apgava 99. OhHa 3 gByx OGymar nopTdens
aBndeTca 6Oe3puckoson. Puckosasa 6ymara
nmeetr napametpbl (0,4, 0,7), [OXOOHOCTb
6espuckosonn 6ymarm paBHa 0,31. Hantu

noptdenb N ero OOXOOHOCTb, eC/in ero PuUck
paBeH 0,55.




PeLleHne 3agaymn 99

O603Ha4YMM 4Yepes x, AONI0 PUCKOBOW Bymaru, a
Yepes  flO/II0 6e3pnckoBom bymaru, Yepes 1,

N OOXOOHOCTb U PUCK PUCKOBON Bymarun. Puck
nopﬁ%enﬂ BblUKMCAeTCcs no ¢popmyne

. ChepoBaTeNibHO ; -
0= 0y %) ;. JoxopHo o den s pagera 07857
X, = 1— x, = 0,2143

= Il Xyt g Xy = 0,3102143+ 0,4+ 0,7857 = 0,3807 )
ajada 100. Hangnte nameHeHne TeKyLen

PbIHOYHOW CTOMMOCTM 06IMraumm Co CPOKOM



3anada 100

* obpaweHns n = 7 net, HOMMHANIbHON
ctonmocTtbio N = 50000, KynOHHOW CTaBKOW C =
8% 1 poxogHoCTbio K noraweHuto p =10%

npn yBeind4eHnn N yMeHbLLUeHNN OOXOOHOCTHU
K norawueHumo Ha 2%.

* PewleHue. TekyLlasa pbIHOYHAA CTOMMOCTb
obnuraummn BbluNCIAETCA No popmyre

’ L= (14 . [1pn cTaBke 4OXOAHOCTH
%ﬂ@F&%ﬂéHWP@'QFp)T’O% PbIHOYHAA CTOMMOCTb



3agadm 100, 101

1- (1,1)77

* PaBHa Vv =08:5000 + 1000 (1,1)"" = 45131,5¢ MNP
cTaBke 12% CTOI/IMOCTb
1- (1,12 :
v =08:5000- (1L12)” + 1000+ (1,12)7 = 408724 TPV CTABKE
8% CTOVlMOL'il% 1- (1, 08)_7
¥ 1000 oy
3apava 101. I%blHoqraa:ﬂﬂ 458 ™

NPOLLEeHTHOW obnuraumm HOMI/IHaJ'IOM 3500 pyb.
3a ABa roga [o noraweHna pasHa 4300 py6.
HaTU TeKyLuyl CTOMMOCTb obnurauum npwu
npoueHTHOW cTaBkKe: a) 14%, 6) 20%, B) 23% wu
ee Kypc.



PeweHne 3agaumn 101

* Kypc obnuraunn paB@HE=%=12286VIﬂVI
122,86%. TeKyLu,yro CTOMMOCTb Haugem

(1+r)™"

no q)opMy{hec N - . +N-(1+1r)™

1— (1+0,14)7°

a) P =0,2-3500 - ; + 3500 (1+0,14)"2 = 3845,8
1-(1402)72 .
6) P =0,2-3500- . + 3500-(1+0,2)"2=3500
1— (1+0,23)77 .
B) P =0,2-3500- + 3500- (1 +0,23) 2 = 3345,23

0,23



3anadm 102, 103

Hantn CPOK pPEHTbI NOCTHYMEPaHOO0, eC/IN N3BECTHDbI

PeweHune. Hangém cpok peHTbl N, Ncxoas N3 Gopmysbl BbIYMCIEHNA HapaLLeHHOW CyMMbl

S$'=2000;i =15%:;R = 100

3apaya 103. Hal'Tn peHTHbIN NfaTeX PeHTbl MOCTHYMepPaHAO, eC/IN N3BECTHbI

1+i)" - 1 n_
gopg. 2 2000 =100- LU (g5t 123 (1,15)" =4
l ,
B In4 _ 997
1,15 '

A=13500;i=8%;n=10



PeweHne 3aga4nm 103. 3aaada
104

3apayva 104. CeMbs NnaHWpyeT Yepes 5 NeT KynnuTb MalLuHy 3a 50000 y.e. C 37O LIENbIO @XeMecsuHO Ha 6aHKOBCKWIi AEN03WUT BHOCUTCA OnpefeneHHas CyMMa B y.e. HaliTh 3TOT eXeMeCsiuHbIi NnaTex, eciv roaosas

Haiiiém peHTHbIN nnaTéx R, ncxoas ns Gopmynbl BbINUCIEHNS NPUBEAEHHO BENNYNHDI A.

1- @+ 1- (1+0,08)7%0
. 3500 =R -
] 0,08




3anadnm 104, 105

6aHKOBCKas cTaBKa coctasnseT 13% c eXxeMeCAa4YHbIM HauMCNeHeM NPOLIEHTOB.
PelueHue.
MecsyHbI B3HOC paBeH R/12 = 492,3.

3apaya 105. Hantu pasmep Bknaga, obecnedmBatloLLero nosydeHre B KOHLe Kaxgoro roga 2000 py6. 6eckoHeyHO Aonro npwu
CnoXkHow ctaBke 14% rogoBbiX. 60

0,13,*° 6500
) . R= 013)6”

PeweHnne.

50000 = R = 5907,57

013

R 2000
A= —=——=14285714
i 0,14



3anada 106

Bo ckonbko pa3  b6onbwe  byoer
HapalleHHass CcyMMa B KOHLEe n-0ro
nepuvoga npu exenepmogHomMm (B KOHLeE
nepuvoga) nnatexe R, yem npm pasoBOM
njaTe)xe B HayasbHbI MOMEHT BpeMeHWn?

an . . S L(A+D"—1
Pewenne,; , (10 -1 55 =R-(1+0)" 5570000

- 3apaya 107. [fs 6eccpodHon (BeyHON)

PEHTbl onpeaennTb, YTo 6oMbLUe YBENNYNT
NPUBEAEHHYIO CTOMMOCTb 3TOW PEHTHI,



3anadnm 106, 107

* yBeNn4yeHre pPeHTHOro nnartexa Ha 3% mnu

YyMeHbLUeHne NPOLLEeHTHON CTaBKU Ha 3%?

R R

* PeweHne. s- % -5 5= =100
YBefiyeHne rnpoLeHTHON CTaBKU NPUBEOET
K 6OSbLLUEMY YBENUYEHUIO MNpPUBEAEHHON

CTOUMOCTW PEHTHI.

* 3apaya 107. doHp co3paeTcd B TeveHue 12
net c exxerogHbiMmun B3HocamMmm 120000 y.e. B
KOHLe roga. Ha noctynusLine cpencTsa



3anada 107/

* Hauuncngaetca 4% ronoBsbix, ecsii cymMMa He
npesbiwaeTr 250000 y.e. n 4,5% roposblix,
ecnn cymma npesbiwaeTr 250000 y.e. Hemy
bynet paBHa BennyuMHa ¢oHOoa 4epes 12

net? 1,04 - 1 |
B §; = 120000 0 <250000 1,047 < o 1
° HUe. : : ,
q*H%EZ - 1,04 -1 ' '
< o 2,0428 ;Sl = 120000 - = 374592 .

1,045 - 1
$§ =1374592+1,045° + 120000 - v 1852933,06

L ]




3anada 108

* CKONMbKO HY)XHO BHOCWUTb eXerogHo Ha
cyet B baHke nog 5,5% rogosbix, YTOObI
yepes 14 net Hakonutb 90000 y.e., ecnu:
a) B3HOCbI B KOHLe Ka)4oro keapTana; 6)
B3HOCbI B KOHLLe Ka)Xaoro mecaua?

* PeweHue. Bocnonb3ye|v|cs'-| dbopmynoun

. Cro) -t Bcaydaea)p=4, k=
1, i £ °0:055,'n = 14, S = 90000.
Q&QEE%BEH‘%@HHQ 4-90000 - (1,0551»’4— 1)

4 1055 — 1 R= TosET 1 = 4346,4



3agadnm 108, 109

1290000 - (1,0551/12 _ 1)

* .Bcnyvae 6) p=12; r- 0SS 1

= 4327,09

* 3apadva 109. 3a CKOJIbKO JIeT MOXXHO HaKOMUTb
150000 y.e., ecnin B KOHLEe Ka)Oo0oro KBapTtana
Ha cdeT BHocuTcAa 10000 y.e. m Ha OaHHble
cpencTtBa HauyUCIAKTCA MPOLEHTbl B KOHLE
Ka)kOoro nonyroaus no ctaBke 6% rogoBbix?
Ha CKONMbKO HY)XHO YBeln4ynTb TrofoBble
BbIMAaTbl, 4TOObl CPOK YMEHbLLUUNCA Ha
nonroaa?



PeweHne 3aga4m 109. 3aagada
110 .

* Bocnonb3syemca popmynowt’ ~ » G,
* roe S=150000; p=4,;i=0,06; k=2; R/4 =
10000; R =40000; Hantn n. Umeem

n _ ' -
1,03 =15-(J1,03- 1)+ 1  _ (15 (2“15[’?031“ D a4
1 n’

3apayva 110. ®oHO co3pgaeTcd B TedeHme 10
NneT, B3HOCbI NOCTYNalT B KOHLE Ka)aoro
KBapTana  paBHbIMM  CyMMamMu.  Ha
NOCTynNMBLUME cCpeacTtsa B KOHUe rona
Hauuncngaetcd /% rogoBbiX.




PeweHne 3agaynm 109

* Ha CKOMbKO MpPOLEHTOB BO3pacTeT CyMMa
doHOa B KoHUe 10-ro roga npu nepexoge K
HenpepbIBHOW KanuTann3aunm NnpoLeHToB?

* PeweHue. Hanpgém HapauleHHy0 cymMmmy npw
eXXerogHou Kanntanm3aunmu

. (1 + 0,07)19097 _ 1 . Hanpém HapalleHHyo
*cyNimy nmmHenpeﬁsﬁ?ﬁHom KanuTannsaumm
. . ickoMbIn npoueHT

10-0,07

spaﬁéem ; © — 13,98R

 S,— 5, 016R
S, 13,82R

p 100 = 1,16%



3anada 110

BbluncnnTtb npmBefeHHYI0 U HapaLLEeHHYIo
BeIMYNHbI HENPEPbIBHOW /-NeTHeN PeHThl
C HernpepbIBHbIM HaYyucIeHneM NnpoLEeHTOB
C peHTHbIM naTexxom 300 npwu cTtaBke 15%
ro4OBbIX.

PewleHue. [lpyBegeHHada BennynHa paBHa

1—e™™ 1— e’
= 300- = 1958,18

Z\S LLleHHas cytimMa paBHa -

A=R = 300"
1 0,15

=1958,18



3aga4ya 111

* [lpyuBegeHHaa Benn4YMHa 12-neTHeu
PeHTbl NMpeHyMepaHOO C HenpepbiBHbIM
HayucneHnemM MNpPoLEeHTOB, MPOLEHTHON
cTaBkom 5% paBHa 27000 py6. Hantw
HapaLLEeHHYIO CyMMY.

* PewmeHue. Bocnonb3syemca ¢opmMynowu,
CBA3bIBAOLLEN HapalleHHYI0 BennyunHy

C NPUBEAEHHON CyMM@RI. ¢ = 77000 "B = 49197 )1



3anada 112

[lpnBegeHHas BeJIMYNHA /-neTHen
PEeHTbl NpeHymMepaHOo C eXXeMeCAYHbIM
HayncneHnem MnpoLEeHTOB, NPOLEHTHOW
ctaBkon 7,5%, paBHa 100000 py6.
HanTy HapalleHHYI0 CyMMYy.

PeweHue. HapalleHHada cyMMa paBHa .

j\Len 0,075\
S=A-(1+—) :100000-(1+—) = 168769,92
12 12



3anada 113

* HapalleHHada cymma 5-NieTHen peHThl
NOCTHYMepaHAO C eXXeKBapTaJibHbIM
HayncsieHneM npoLeHTOB, NPOLEHTHOWU
cTaBkoin 4,25% pasHa 50000 py6. Hantn
npuBeaeHHYIO BEeIMYUNHY.

* PewleHue. Hanoém npuBeaEHHYIO
20

BEJINHNHY MO 0,0425\
y CI)CEPNV =50000- 1+ T) = 40473,36



3aga4da 114

* Bo cKonbKo pa3 yBennumntca npueBeneHHad
Be/INYMHA pPEeHTbl MNOCTHYMepaHOo, ecnu
naaTeXu NnaTuTb B Hayane nepuopa? CtaBka
paBHa 20%.

* PeweHune.B 1 +1=1,2 pasa.

* 3apgada 115. Bo CKONbKO pa3 yBenn4yuTcA
npuBefeHHada BelMYMHa KBapPTaJlbHON pPeHThI
NOCTHYMepaHOo, ecsiM nnaTexu nIaTtuTb B
Ha4dane nepuopna? CtaBka pasHa 30%.



PeLueHue 3agadn 115.

* MpnBenéHHas BENNYMHA PEHTDI
npeHymepaHao paBHa npuBegEHHON
BENNYMHE PEHTDI NOCTHYMEpPaHAoO,

YMHOXX@HHOW Ha MHOXWTenb HapalleHusa 3a
OOVH Manbl nepunog (KkBapTtan), T. €. Ha

. . . . CnepoBaTtenbHO
rﬁbﬁ@e{hék(ﬂidis@@ 4= 106811unHa PEHTbI
npeHymepaHgo B 1,0678 pasa 6onblie
npuBegéHHON BE/INYMHDI PEHTHI

NMOCTHYMepaHAo.



3ana4a 116

* KakoBa NpoLeHTHad CTaBKa, ecnu
HapalleHHas BelnYMHa MeCAYHOW pPeHTh
NocTHymepaHao yesennuutca B 1,0234 pasa,
ecn nnaTexun NnaTtuTb B HaYyasne nepuopaa?

* PeweHue. BennynHa peHTbl NpeHymMepaHgo B

. 1, Ppasabonblie NnprBegeéHHON BENNYNHbI
(bédTE nocTHyMepaHao. Mo3Tomy :
- Ann31,99%. (1) =100

= 10044 -1=03199



3agada 117

KakoBa NpoLeHTHad CTaBKa, ecnu
npuBefeHHad BeNnYMHa eXegHeBHOWN PeHThbl
nocTHymepaHgo ysennuumntca B 1, 000687 pas,
ecnn nnateXun nnatuTb B Hadane nepuopa
(K=360)?

PewleHune. BennynHa peHTbl NnpeHymMmepaHao B

. pa3a bonblle NprBefeHHOW BENNYNHDI
@eﬂiﬂﬂ NOCTHYMepaHao. [Mo3Tomy, ;

nnn 28,05% (L+) ae0 = 1,000687

1= 1,000687° - 1= 0,2805



3aga4da 118

* 3aMEHUTb PEHTY C MapamMeTPaMMi, = 200; n=5; i=10%
PEHTON C MapaMeTpaMIR,=100; i=10%

* PeweHume. Vicnonb3yem ypaBHeHMe
3KBMBANEHTHOCTU (paBeHCTBO NpuBeaEHHbIX

BENNYNH OBYX pEHT)R 1= ()™ 1= (1) ™
1 : — 72 .
ll 12
. 1- (A+00)°  1-(1+0n)™ L Eoo
. 200——7 = 100.- 01 2-2-117=1-11
- _ ! -5
117 =2117- 1 m(2:117°-1)
n=- =149

[n1,1



3anada 119

* 3aMeHUuTe rooBYl0 PeHTYy NapamMeTpamu

‘Ri=2,n =21 =20% , Ha P-CPOYHYIO
(MeCavHy+0) 28R TY

PeweHwue. Vicnonb3lyem ypaBHeHuMe

SKBMBANEHTHOCTW (paBeHCTBO

npuBeAEHHbIX BenuHn fByx %elm'(\1 + i) ™

A+ i) -1

, 1-(1+02)° Ry 1-(1+ 0,&)‘4

T Yig — - 1
- v e (1= 12702 - )
b= 112

= 1,495



3anada 120

3aMeHnTe aBe PeHTbl NOCTHYMepPaHAao C

napameTpamuh =200 n =41 =10%

R2 :m, Ny = 6, IIZ =12%

PA30BbIM MJIATEXXOM B MOMEHT BpPEMEHN
1= 15Y%

N npoLeHTHON CTaBKOW

’

PelLlueHMe.
SKBMUBAJIEHTHOCTW &

Ilcnonb3yewm

1- (T+i)™
_I_

i h&%@b—l]ﬂﬁh@%@MH ,u,Byx peHT)

- (1,12)

!

+1,15% 250

1- (1,14)

!

ypaBHeHme
TBO ™"

=2762,79



3agauya 121

* KoHconugnpymnte Tpu peHTb
NOCTHYMePaHA €1M0@H pa I ER@MM=1500; n, =5 i) = 10%

* R3=2000; n3=7; iz=10%  4-NeTHen peHTou
NOCTHYMEPAHAOO C ;- 5y,

* PewwleHune. Bocnonbsyemca paBeHCTBOM

CYMMbI NprBeaeHHbIX BENTUYNH TPEX
OAHHbIX PEHT U NpuBeaEHHON BEJTUYNHDI

NCKOMOW Thl,
i PeHTHL

° 11

1—(1+i,) "2
1-aspT
Lo L1

1— (1+i)™

2
1—- (1+0)™
i




3agadn 121, 122

1— (1,1)73 1— (1,1)7° 1— (1,1)77
1000 - (1,1 + 1500 - (1.1) + 2000 - (1.1
0,1 0,1 0,1

1- (1,15)~*

0,15

1500 (1 — 1,173) + 2250 (1 — 1,17°)+ 3000 (1 — 1,177)
R= 1- 1,15°%

= 6273,21

3apgada 122. [lycTb OOXOOHOCTb aKTMBa 3a
i, Mecau  paBHa 2%. Hantn [oxoaHOCTb

aKTMBa 3a rog, npw ycs1oBUX NMOCTOAHCTBA
# Mecsunoi OOXOOHOCTU B TedeHune roga.



PewleHne 3aga4nm 122. 3aaada
123

* JloXOOHOCTb aKT/Ba 3a rof paBHa

n= (14 ) -1=103%-1=02628 wnn 26,28%.
* 3apgayda 123. 3amMeHUTe eJNHOBPEMEHHbIV
nnatex 345000 py6. B MOMEHT BpeMeHW_ ,,

'p -CPOYHOWN pPEHTOM MNOCTHYMepaHOo C
napalvleTpaMMRl; n =5 0= 15%: p=b

* PeweHue. [lpypaBHaemM coBpeMeHHble

BeSINYNHbI JaHHOro njiateXa  NCKOMOoU

PEHTDI R i (Lhi)

P (1+i) -1

=S (1+0)™



3agayun 123, 124, 125

R 1- (115)7° o 345000-1,15'2-(1,151/6—1)-6
————— = 345000+ (1,15) p-

0 (1,15) /65— 1 1- 1,157
3apada 124. [loxoAHOCTb aKTuBa 3a rof
paBHa 24%. HanTtn JOXO4HOCTb aKTKBa 3a
KBapTaJsl Npu yCJI0BUN ee MOCTOAHCTBA.

PewwleHune. KBapTasibHas CTaBKa paBHa

nnn 5,53%.
ﬁla.ﬁé‘lﬁa\h 25, %eﬁm%@umospemembm
nnatex 600000 py6. B MOMEHT BpeMeHM
N NPOLEHTHON CTaBKOU 8% -CPOYHOUN peHroil

= 73360,95



3anada 125

* MOCTHYMEpPAaHAOo C NapameTp il m; i =825%

* PeweHume. [lpnpaBHAeM cOBpeMeEHHbIe

BeSINYNHbI JaHHOIO njaaTeXa M UCKOMOW

R 1-—-(1+i)™ B -1,
peHThI & g g SO0 1 (10025
p (1 -I—ll) P— 1 12 (1’0825) /12_ :

= 60000+ (1,08) ™

-1

720000-(0,08251/12 _ 1) 720-([],[]8251/12— 1)
— (1,0825) ™ =

1- (1,0825) ™ = 2000 108 5.4
400
800-(0,08251/12 _ 1) n (1 -3+ (vos25e - 1))

Ny — - _
(1,0825) ™= 1- 6 n L0825

= 27,14




3agaunm 126, 127

[ycTb O00X04HOCTU 3a OBa
nocnenoBaTenbHbIX (epgrnoaa BpeMeH!
paBHbl 20% 1 30% COOTBETCTBEHHO. I—!L@MTM

X
OXOAHOLTL, 33 HEPUOA
PeweHume. [ogoBada gO0X04HOCTb paBHa

nnn 56%.

3ap,(aqé ’E]2+7u2 b Batis ndienonHoro doHOa
ceMbe B TeyeHue 3 fieT He gonnaynsann 625
py6. exxemecss4Ho. Kakyo CyMMYy OO/MKeH



3agaydn 127, 128

. OO/MKeH BbiMatTUTb  GOHO BMecCcTe C
npoueHTamMmun (10% ronosbix)?

* PeweHune. Cymma BbiNnaTbl paBHa

R 1—(1+')‘“1 1,1° -1
S = = 625" = 25943,24
414_% o _ 1 1,112 — 1
* 3aAa 28. [10X0OHOCTb aKTMBa 3a nepuog

paBHa 0,/5. [JoXO0OHOCTK aKTUBa
t: tl + tg + tg
3a nepuroabl COOTBETCTBEHHO
MecderdanaoiirtaNeTprnyeckyo nporpeccuto co
3HaMeHaTenem 1,2. Hantm  O0OXOOHOCTb
aKTMBA 3a KaXkabl nepuoa,




PewweHne 3agaynm 128

» JJOXOOHOCTW aKTMBOB 3a Mepuobl paBHb
® g =120y =144 - TOTHBE 1) (14 120)" (14 1441) = 140,75
flug) = (14 ) (14 12) (14 144u)-175=0 f(0.2)=0,1665 f(0,19)= 0,11

£(0,18)=0,0568 f(0,17)=0,00352 f(0,16) = —1,43  f(0,168) = 0,007

TaK Kak 3Ha4yeHnda yHKunn f umerot
pa3Hble 3HakM B Toukax 0,168 1 0,17, TO C
ToYHOoCTbio oo 0,001 (0,1%) nckomoe
3HaueHne ooXoArGeril iy = 0,226 i3 = 144 = 0,2434
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